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事務局：

皆様、こんにちは。本日は、令和５年教育委員会１２月定例会となります。傍聴者

は、おりません。それでは教育長、進行をお願いいたします。

議長（教育長）：

太田市教育委員会１２月定例会を開会いたします。

日程第２、会議録署名委員は、野村委員、佐藤委員にお願いいたします。

次に、日程第３、教育長報告を申し上げます。過日の議会では大変お世話になりま

した。小中一貫教育システムを取り入れたいと、私の方から発表しました。子どもた

ちの笑顔の実現のために、すなわち、今、学校現場ではいろいろな課題が山積してい

ます。不登校、いじめ、特別支援教育、心の教育の面、そして学力向上、授業でのつ

まづきや、いろいろな課題を抱えています。その解決のために、小中一貫教育を太田

市に広めてまいりたいと考えております。

二つめは、インフルエンザが流行して、小中で１０校以上学級閉鎖が発生していま

す。体調管理に十分配慮していただきたいと思います。

三つめは、来期へのまとめの時期に入ってきました。ぜひ各課の成果・課題を分析

していただいて、来期へのご準備をお願いいたします。

最後に、師走になります。交通事故、飲酒の際、十分気を付けていただくようお願

いいたします。

続きまして、教育部長より報告をお願いいたします。

教育部長：

大変お世話になります。１２月定例議会、一般質問が終わりまして、教育部に対し

ては２２人中１２人の方からの質問がございました。内容は、通学中の安全管理、文

化施設でのイベント、教職員の多忙化解消、ＬＧＢＴ教育、奨学金返還支援、学校規

模適正化の取り組み等でございます。新しいものとして、新聞でも取り上げられてお

ります「オーバードーズ」、風邪薬等の市販薬の過剰摂取でありまして、体への直接的

な害や依存症等、問題視されております。学校では、研修により危険性を周知すると

ともに、動機となる悩みや問題に一緒に向き合ってまいります。それからもう一つ、

学校給食の親子方式でございますが、来年度から始まるのですけれども、太田市では

初めての取り組みですので、給食センターや先進地を参考にしまして、安定供給に万

全を期していきたいと思います。それから、他部局の質問では、バスの利便性向上、

少子化対策、空き家対策、ごみ問題、道路の渋滞解消など多岐にわたる質問がござい

ました。本日もよろしくお願いいたします。

議長（教育長）：

ありがとうございました。

次に、日程第４、事務報告を取り扱います。本日は、事務報告が３件、協議案件は

ございません。
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はじめに、「１，０００万円以上工事請負契約締結の報告について」学校施設管理課

長より報告願います。

学校施設管理課長：

「１，０００万円以上工事請負契約締結の報告について」【概要報告】

議長（教育長）：

只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。ご意見等がないようですの

で、「令和５年度『文化財模擬火災訓練』の実施について」文化財課長より報告願いま

す。

文化財課長：

「令和５年度『文化財模擬火災訓練』の実施について」【概要報告】

議長（教育長）：

只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。ご意見等がないようですの

で、次の報告事項「１，０００万円以上工事請負契約締結の報告について」尾島地区

振興課長より報告願います。

尾島地区振興課長：

「１，０００万円以上工事請負契約締結の報告について」【概要報告】

議長（教育長）：

只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。ご意見等がないようです

ので、以上で終了します。事務局より連絡をお願いいたします。

事務局：

事務局よりご連絡申し上げます。教育委員会１月定例会を１月２２日月曜日、午後

２時から、尾島庁舎教育委員会室で開催予定でございます。よろしくお願いいたしま

す。以上です。

議長（教育長）：

以上をもちまして、本日の議事を全て終了し、１２月定例会を閉会いたします。あ

りがとうございました。


